



特朗普

# 特朗普威胁升级： 一旦开战 将是伊朗 终结之日

波斯湾局势持续升温。美国总统特朗普19日深夜发推警告称，“伊朗一旦开战，将会是伊朗的正式终结。不要再威胁美国！”

伊朗方面则表态称，伊朗不愿打，但也不怕打。路透社19日援引沙特外交国务大臣朱拜尔的话称，沙特不希望地区爆发战争，但如果“另一方”（伊朗）作出这种选择，沙特将坚决予以回应。

朱拜尔说，沙特希望地区和平稳定，但“鉴于伊朗方面持续不断的攻击，我们不会坐视不理”，“球在伊朗方面的场地内，伊方命运如何取决于它的决定”。

沙特16日指责伊朗下令也门的胡塞武装利用无人机对其2处石油设施展开袭击。12日，四艘商船在霍尔木兹海峡附近的阿联酋港口附近遭到“蓄意破坏行动”，其中有2艘属于沙特。在没有任何国家对破坏行动负责的情况下，美国官员13日宣称伊朗应对此袭击负责。

美国海军驻巴林的第五舰队19日称，海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）成员国周六开始在阿拉伯海湾地区的国际水域“加强安全巡逻”。

沙特外交部18日晚也发表声明称，国王萨勒曼已经邀请海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）及阿拉伯国家联盟（阿盟）成员国领导人于30日在沙特

麦加召开峰会，讨论地区安全形势。

声明称，“当前紧急情况需要海湾和（其他）阿拉伯国家对困扰（我们的）挑战和风险统一立场。”

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼同一天与美国国务卿迈克·蓬佩奥通电话，讨论地区形势，包括强化地区安全和稳定的措施。

美国驻多国外交使团17日收到提示，说美国与伊朗关系紧张对途经海湾和阿曼湾空域的民航客机构成安全风险，民航客机可能因为“误认”而遭受打击；伊拉克石油官员和多名消息人士次日证实，美国能源巨头埃克森美孚公司已经从伊拉克西古尔纳-1油田撤走所有除伊拉克籍员工以外的人员。

伊朗外长扎里夫18日表示，伊朗不愿生战，但也不容挑衅。扎里夫称，他认为，伊朗与美国之间不会爆发战争，因为伊朗不愿开战。但同时他也警告“其他国家不要幻想能挑衅伊朗”。

近来，美国加大对伊朗“极限施压”力度，特别是在军事方面。今年4月，美国宣布将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织，伊朗随后宣布将美国中央司令部及其驻西亚军队认定为恐怖组织。5月，美国宣布向中东部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群、战略轰炸机和船坞运输舰等以应对“伊朗威胁”。

宗和

## 伊朗革命 卫队司令

## 伊朗做好了自卫准备

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队司令侯赛因·萨拉米19日说，伊朗不想要战争，但也做好了自卫准备。

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社报道，萨拉米当天在出席一个军事会议时说，伊朗正密切监视敌人的动向，“我们不想要战争，但也不怕战争”。

萨拉米说，伊朗当前面临的威胁已经逼近本国边境，伊斯兰革命卫队已经做好了应对威胁的准备。

他表示，美国信奉霸权主义，压迫和干涉其他国家，这种做法不会带来权力，只会四面树敌。“只要敌人（美国）继续通过霸凌手段来塑造自己的全球霸权，伊朗当然就要跟它对抗。”



17日，郑姝音遭争议判罚后倒地。新华社发

## 郑姝音金牌被“黑” 中方要求涉事裁判

# 道歉 + 终身禁赛

中国队主教练：他颠覆了整个公平竞争的环境

据新华社电 记者19日从多个渠道了解到，在17日的跆拳道世锦赛上对郑姝音做出不公正判决的裁判来自摩洛哥，那场比赛后就提前回国。中国队已经就不公平判罚向世界跆拳道联盟提出申诉，并希望得到当事裁判道歉。

据了解，这名摩洛哥裁判的名字叫塔里克·本·拉迪，曾参与很多世界大赛的执法，他在2015年当选世界跆拳道联盟年度最佳男裁判，并在2017年世界锦标赛上被世跆联评为五名最佳裁判之一。

据一位不愿透露姓名的知情人士说，17日的比赛之后，大家就再也没见过他，后来才知道他已经提前离开了世锦赛。

记者试图通过本拉迪的社交媒体账号与他取得联系，并私信他表达了采访的请求，但到发稿时为止，本拉迪始终没有回复。

他在个人账号上关于世锦赛的唯一信息是在开赛前一天发布的，是在赛场中央的个人照以及与其他教练培训时的合影。

中国队主教练、中国跆拳道协会主席管健民告诉记者，中国队已经就不公平判罚向世界跆拳道联盟提出申诉，申诉的要求有两点：第一是要求改判；第二，要求将这裁判终身禁赛。

管健民说，提出对本拉迪终身禁赛的要求，主要是因为他的问题不是“失误”，“他颠覆了整个公平竞争的环境”。

管健民还说：“他的行为是非常恶劣的，这对整个跆拳道项目是不公平的，不仅仅是对中国运动员不公平。”他说：“这场比赛与输赢没关系，关键的是他颠覆了裁判规则。这是最大的问题。”

“希望世跆联能够给我们一个公正的答复。”他说。

管健民说，走完申诉程序并不需要太长时间，但结果肯定会在世锦赛结束后才能出来。

他还说：“我们当然也希望他能够向我们道歉，道歉是对我们的心理安慰。但比赛已经结束，输赢对我们来说已经不重要，重要的是我们要发出声音来。比赛就要公平、公正、公开。”

## 乌克兰当选总统泽连斯基 宣誓就职

据新华社电 乌克兰当选总统泽连斯基20日在乌克兰最高拉达（议会）大会上宣誓就职，任期5年。

当天上午10时，就职仪式在议长帕鲁比的主持下开始。泽连斯基手按乌克兰宪法宣誓，接受权杖、印章等总统象征物，随后在议会发表简短讲话。泽连斯基表示，将维护国家主权和领土完整，维护民族统一。他表示，将努力在乌克兰顿巴斯地区（包括顿涅茨克州和卢甘斯克州）实现真正的和平。泽连斯基表示将很快解散本届议会，并警告现任政府高官“最多还有两个月的在岗时间”。

另据乌通社20日报道，乌克兰国防部长波尔托拉克正式提出辞职。乌克兰3月31日和4月21日举行两轮总统选举投票。4月23日，乌中央选举委员会正式宣布泽连斯基当选乌新一届总统。

## 姆巴佩

## 离开“大巴黎” 不避讳了

据新华社电 19日连夺法甲最佳球员以及最佳年轻球员两大奖项的姆巴佩表示，自己希望“担起责任”，有可能在巴黎圣日耳曼，也有可能在其他地方。

当日举行的法国职业球员工会颁奖仪式上，本赛季联赛打入32球、帮助巴黎圣日耳曼提前五轮夺冠的姆巴佩成为首位同一年连夺最佳球员与最佳年轻球员奖项的运动员。“这（获奖）对我来说是重要时刻，是生涯转折点。这也是要担起更多责任的时候，也许在巴黎圣日耳曼，也许在其他地方。”姆巴佩在接受采访时说。姆巴佩此番表态难免让人浮想联翩，这位20岁的世界足坛新星对此并不避讳。

姆巴佩2017年跟随摩纳哥队夺得法甲冠军后，就不时被传出有可能加盟西甲皇家马德里队，他此后还是以先租后买的方式加盟巴黎圣日耳曼。但自从法国人齐达内再次成为皇马主教练以来，关于姆巴佩转投“银河战舰”的传闻再现，姆巴佩如今的表态也给人们留下更多想象空间。

## 武磊

## 肩部手术需2个月恢复 欧联资格赛压哨复出

西班牙人完成完美收官，他们将晋级欧联资格赛。据悉，武磊将在周四接受肩部手术，手术恢复期将接近2个月。武磊将因此无缘国家队6月热身赛，归期基本能赶上欧联附加赛，同时9月份开打的世界杯预选赛武磊将会回归国家队。

宗和